## 于學民受洗见证

各位弟兄姊妹,平安!我是于学民,今年48岁,7年前和妻子(Cathy)女儿(Ricki)移民來美国,一直生活在 VA Fairfax City。今天,是我人生中最最重要的日子,很高兴能和大家分享我的受洗的见证。我们每个人信主的过程都不同。感谢主!他照我们的本相来爱我们,给我们量身定做得救的经历。

2017年我在工作中结识了一位年轻的朋友 (刘毅),他和妻子(温虹)。他们有三 个儿子,一家5口也是刚移民到美国。妻 子在医院做护士工作,三个儿子分别读初 中、小学、幼儿园。和多数的移民家庭一 样,我们对未来的生活懷着美好的憧憬, 勤奋努力地工作着。在2018年他们买了自 己的房子,过上了幸福安稳的生活。

但不久传来了坯消息,妻子温虹被确诊为 渐冻症患者。短短几个月时间就丧失了行 动能力,必须 24 小时有专人照顾。夫妻二 人都不能工作了。房贷,车贷,医疗开支还有3个孩子,当时我想,如果这种事情发生在我身上,应该已经崩溃了吧······

但是,在之后的几次接触中,我惊奇地发现:妻子(温虹)居然总是乐观开朗,笑容满面,她喜欢用已经含糊不清的语言和我们交谈沟通;丈夫则淡定沉稳地在一旁帮忙补充;儿子时不时帮妈妈擦拭嘴角的口水,轻轻拍拍妈妈的手背让她慢慢说。

天呀!这是怎样的一家人呢!是富二代或官二代吗?不是。原来,他们移民前就是基督家庭!他们的那份坚毅、淡定、从容让我久久不能平静······

我开始在网络上搜索有关基督信仰的信息,尝试着去了解他们。感谢主的看顾和指引,让我认识了耶稣基督。"神爱世人,甚至将他的独生子赐给他们,叫一切信他的,不致灭亡,反得永生。"

2021年一个偶然的机会,我联络到了20多年没见面的老同学:邱惠月和邓艳夫妻。他们赴美多年,在纽约从事律师工作,一个女儿读高中,一个女儿读初中。感恩节,我们一家受邀到他们新泽西的家里参加聚会。他们一家四人都各自精心准备了拿手的美食。邓艳是一位虔诚的基督徒,夫妻二人目若朗星、神采奕奕,女儿们能干懂事,德智体美劳全面发展,让人好生羡慕。我徘徊在他们家,那朴实无华的100年前的老房子里面,似乎闻到了馨香之气。是的,我也想成为眼里有光,身上有香氣的人!我也希望家里有上帝馨香之气!

2022年1月下旬, (伊城基督教会)的邓艳姊妹和刘予峡弟兄带着我,在网上的聚会中做了决志祷告。之后,我们每周一次相聚在网络,查读福音書,学习神的话语,坚持至今。主曾说过: "因为无论在哪里,有两三个人奉我的名聚会,哪里就有我在他们中间。"

2022年5月通过邓艳姊妹的联络。我认识了我们(北维州中华基督教会)的杜鳳燃(Shirley)姊妹和林长老。只要周日没有安排工作的时候,我和妻子、女儿会一起来教会参加主日崇拜和主日学。

《圣经》证明了神的存在,圣灵引导我们 明白一切真理。圣灵也向我们应许,藉着 耶稣基督,我们得以脱离罪的懲罰,并拥 有神所赐的新生命。我渴望圣灵充满,盼 望祈求,圣灵充满。但是,我时常担心我 27年的烟瘾,满身烟味不得神的喜悦。在 6月的某一天我决心戒烟。感谢主!赐我力 量,抵挡诱惑,坚固信心,帮我渡过了一 个个,难熬的时刻。很高兴到今天,已经5 个月没有抽一支烟。只有长期吸烟并且尝 试过戒烟的人才知道, 戒除烟瘾有多难。 感谢赞美主! 他帮我做到了! 身体是圣灵 的殿, 当我对耶稣基督有信心时, 圣灵就 会在我身上做工, 潔淨我的身体, 结出信 心的果子。

今年10月在Shirley姊妹和林长老的教导下,我完成了我们(北维州中华基督教会)"慕道班"的14节课程。对神的进一步深度认识,更坚固了我信主并要受洗的决心。"除他以外,别无拯救;因为在天下人间,没有赐下别的名,我们可以靠着得救 ··· 信而受洗就必得救"。

今天,我在各位弟兄姊妹和亲朋好友面前,公开见证,並宣告:「我相信耶稣基督,接受祂为我的救主,我要成为基督的门徒。信靠主!仰望主!说神所喜乐的话,做神所喜乐的事!求主光照引導!感恩、赞美、荣耀归于天上的父神!阿门!」